

Одинок, как последний глаз у бредущего к слепым человека

ГАФ

...Что же с нами происходит? Повымерли что ли добрые люди? Разруха нынче самая настоящая. И всем нам очень трудно. Но жизнь этого человека — сущий ад. В девятнадцать лет Алимжан Дауров получил производственную травму. С тех пор инвалид. Полностью ослеп. А все-таки не смог без дела. Пшел в общество слепых трудиться. Ему сейчас под пятьдесят. И страшно на него смотреть: зубов нет полностью, больной желудок. А его пища?

Нынче много болтовни о милосердии и об иностранной помощи. Все это для него фантастика. Уверен, вы даже и не опубликуете моего обращения. А моя помощь далеко не все, что нужно этому человеку. Да и не по силам мне многое. Как увижу его слезы... Представляете, он плачет и говорит: «Столько лет курю, а сейчас даже окурка не могу достать. Носки купить не могу, ботинки 41-го размера нужны по зарез. А где на все это взять деньги?» И это говорит рабочий человек. Неужели в нас нагло закрыта дверь состраданию? Помогите же, люди! Обращаюсь к Красному Кресту, к благотворительным организациям. Помогите инвалиду по зрению куревом, одеждой, пропитанием. Ведь он, как Робинзон Крузо в людском муравейнике.

А. ГАФАРОВ.
НИЖНИЙ НОВГОРОД.

Подборку писем
подготовила
Мария РИПИНСКАЯ.

Социалистическая индустрия
г. Москва

№ 7 ОКТ 1991